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رب العمليات الحسابية التى يدخل فيها طرح وضرب وقسمة، يتم حساب الض dف

.  والقسمة أولاً 
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.dدعونا نحسب التال
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.ةأولاً فى البداي( ) ، يتم حساب ما داخل ( )في العمليات الحسابية التي بها 
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.دعونا نحسب التالي

（٦－٢：٤）×٣ )٣(

ويأتي . ةأولاً في البداي( ) ، يتم حساب ما داخل ( )في العمليات الحسابية التي بها 

( ).  حساب القسمة أولاً داخل 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال    

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   
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.مثال   دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب
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.السؤال    دعونا نحسب
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